新郑市仁爱助学协会举办公益爱心夏令营

赤诚爱心"鼓舞"贫困振翅高飞

他们,是那么的不同,因为他们中有孤儿、也有留守少年,有因父母生病而生活艰难、也有因其他原因而家庭贫困 的。但他们,又是那样的相同,因为尽管生活困难但孩子们都没有放弃学业、没有放弃追求的梦想。

7月13日,由新郑市民政局、新郑市仁爱助学协会主办的首届夏令营成功举行,来自各行各业的新郑市仁爱助学协会 人士,精心为来自辛店镇、观音寺镇、和庄镇、梨河镇、城关乡和轩辕中学的26名贫困学子筹办了一次爱心夏令营,让孩子 们感受到了新郑满满的爱。 记者 杨宜锦 新郑播报 邓文军 文/图

西亚斯:

遨游在知识的海洋

当天上午9:00,孩子们来到郑 州大学西亚斯国际学院,学院的建筑 风格令孩子们大开眼界,不时地发出 赞叹声,一位孩子默默地说:"一定要 努力学习,考上好的大学。"孩子们第 一站来到图书馆,该图书馆藏书近 200万册,孩子们目不转睛地看着这 些图书,仿佛在遨游知识的海洋。

第二站孩子来到体育馆,孩子们 都是第一次看到这么大的体育馆,还 观看了西亚斯学院舞狮队的训练。

第三站游览《中国园》,进入园内, 映入眼中的亭台、楼阁、假山、喷泉让 孩子们感受到书本中的"小桥流水"。



爱与自然同行

随后,孩子们来到轩辕湖湿地公 园。在这里,孩子们感受到了城市的 发展变化日新月异,让孩子们投入到 大自然的怀抱。在公园里面,26名 孩子们讲述了他们的理想,有运动员、 老师、警察、翻译官等。爱心人士和孩 子们在"真爱长廊"做游戏,由2位爱心 人士扮演孩子的"父母",每一位孩 子从两列人墙组成的"长廊"中穿行 过去,走过每一个孩子面前的时候, 都能得到他们的赞扬。"你很棒,你 很漂亮,你很优秀……"在孩子们的 赞扬中,这个孩子会流露出幸福、开

看到孩子们天真无邪的微笑,在 场的爱心人士激动地留下了泪水。 "非常感谢'爸爸妈妈'对我们的鼓 励,我们有的孩子是孤儿,有的是 留守儿童,他们的鼓励让我们燃起 了对未来无限的憧憬,让我们觉得 我们还是很优秀的,得到别人赞扬 的时候,我的内心感觉很幸福,以 后我也会经常给周围的人更多的 鼓励和赞扬。"来自梨河镇的靳源 激动地说。



参观图书馆

"仁爱助学"

爱心吸引来600多人

新郑市仁爱助学协会于今年5月成 立,但组织活动已有4年之久,目前义工 有600多人,累计向社会捐赠100多万元 善款,本学期已筹集资金24万元。

营员感言

"我要用优异的学习成绩报答 叔叔阿姨"

夏令营结束后,来自辛店的岳婧 娴小朋友对爱心人士说:"感谢叔叔 阿姨们的关爱,我一家4口人,妈妈是 一个高位截瘫的病人,长年卧床,爸爸 之前做过肝部的大手术,切除了很大一 部分肝,所以根本不能够从事比较重的 体力劳动,我妹妹今年就上六年级,成 绩非常优秀。通过这次夏令营活动,令 我感受到社会人士对我们的关怀,让我 的目标更加明确了,我要好好努力学 习,考上理想的大学,以优异的学习 成绩报答叔叔阿姨。



新郑市福利中心 体验家的温暖

中午,孩子们来到新郑市福利中 心,与志愿者分成几个小组,亲自动手 包饺子。当热气腾腾的饺子端上餐桌, 所有的爱心人士一起给孩子们唱了一 首《母亲》,孩子们看着餐桌上的饺子, 默默地留下了一行行泪水。

拉维斯梦幻水世界

分享合作的快感

下午,爱心人士带领孩子们来到拉 维斯梦幻水世界,在水中他们尽情地玩 耍。一位来自辛店的孩子没敢下水去 冲浪,"刚落入水中时,我被呛了几口 水,好苦好涩。这时,身边一位同学拉 住我,说,别怕!我们一起去!"来自辛 店的一名学子在分享这次体验。"在同 伴的鼓励下,他再次勇敢地扑向水中, 并在水中体验冲浪、被呛,体验战胜内 心的恐惧和伙伴的信任。"这样的体验 让我永远难忘。孩子发出感谢的话语。

一天的行程充实而又短暂,临行前 孩子们依依不舍,爱心志愿者更是满腔 留恋。分别前,新郑市仁爱助学协会为 26名孩子每人捐赠了鞋子、衣服。



生娃不养老 执行法官帮协调

"没想到能这么快,感谢陈法 官!"7月13日大清早,一老大爷带着 一老太太来到新郑市法院,找到了该 院执行局陈瑞甫法官,浓浓的谢意, 都饱含在他和老伴儿那两双含泪的 双眼之中。

原来,7月7日,新郑市和庄镇的 赵大爷带着老伴、拿着新郑市法院的 判决书找到了陈瑞甫。二老生有一 对儿女,早年为了养家糊口,夫妻俩 双双出去打工,儿女交给家中父母代 养,除了平日里按时给家里打钱,两 个老人在外漂泊一干就是十几年。 而在家的老人溺爱孩子,让这一双儿 女性格偏执。后来,夫妻俩上了年 纪,儿女也先后成家生子,老两口回 到老家希望跟着儿女过清闲日子,但 一双儿女均不愿赡养。无奈二老将 一对儿女告上了法庭,法院判决子女 要按月付给老人生活费,但一对子女 却以各种借口拒不履行判决。

陈瑞甫了解情况后,和同事利用 周末时间前往银行,查到了老人的子 女在多个银行开有账户,便按照相关 法律程序冻结账户,并对子女进行了 严厉的批评教育。事后,儿子女儿均 承诺以后按时给父母赡养费,如果父 母愿意,还可以搬到儿子或女儿家中 和他们一起生活。于是,便有了文章 开头的一幕。新郑播报 李显文 通讯员 左世友 王利

新郑市住建局 优质服务获赠锦旗

7月13日,郑州新尚置业有限公 司工作人员将一面写有"高效规范办 实事 热情服务为企业"的锦旗送到 新郑市住建局驻市行政审批服务中 心的窗口工作人员的手中,表达对该 局窗口服务工作的肯定和赞誉。

窗口工作人员表示,锦旗既带来 了荣誉,同时也对大家提出了更高的 要求。在今后的工作中要再接再厉, 围绕"审批更快、服务更优、作风更实" 的工作目标,继续把方便带给群众、把 满意留给群众,始终坚持优质服务,加 强规范化服务,进一步提高服务意识、 服务质量和服务水平,树立住建局良 好的对外窗口形象。通讯员 李笑征

狠抓业务素质培训 加强水利队伍建设

近日,针对水利工作业务性强、 技术要求高的特点,为切实提高领导 班子成员和年轻干部职工业务知识 水平,新郑市水务局邀请省水利厅水 政水资源处调研员焦建林、郑州市水 务局建管处处长袁运河、郑州市防汛 抗旱办公室主任侯国顺等,利用一天 半的时间为水利系统80名领导干部 职工授课

培训会上,授课老师们分别针对 水政水资源管理、水利工程分类、工 程验收程序,以及如何做好防汛工作 进行了生动的讲解。培训结束后,有 关科室负责人还就实际工作中可能 会遇到的问题及解决办法进行了交 流探讨,有效地提高了水利业务专业 知识水平。此次培训教学生动活泼、 教材图文并茂、讲解通俗易懂、水利 形势剖析直白,得到了广大水利干部 职工的一致好评,对今后的工作也很 有指导意义。

新郑播报 李显文 通讯员 张斌 白岳

和庄镇

清凉送给环卫工

连日来,由于持 续高温,环卫工人冒 着酷暑、顶着烈日坚 持工作一线,为维护 和庄镇环境容貌付出 了艰辛劳动,作出了 了艰辛为少,」 — 突出贡献。为确保酷 — — 1 作小 度重视环卫工人工作



安全,和庄镇领导高 和庄镇为环卫工送清凉

现状,特购置一批白糖、绿豆、风油精、毛巾、香皂、马 夹等防暑降温物资,陆续送到每一位环卫工人手中, 叮嘱他们调整好工作时间,并做好防暑。

和庄镇政府同时呼吁广大村民,要尊重环卫工人 的劳动,不要乱扔乱倒,要爱护镇容环境卫生,让环卫 工人少弯一次腰、少流一滴汗,让这个炎热的夏季有 爱更凉爽! 记者 杨宜锦 文/图

孟庄派出所

消防检查护航就医安全



孟庄派出所对辖区卫生所进 配备消防灭火器、是 行消防安全检查

夏季是火灾的高 发季,针对乡村医疗 诊所的实际情况,孟 庄派出所与孟庄镇卫 生院联合执法,对孟 庄镇23个卫生所逐一 地进行消防安全检 否定期对灭火器进行

安全检查、是否存在私拉乱接电线线路等消防安全 隐患;医护人员是否掌握基本的消防急救常识,能否 正确判断和使用灭火器。

检查过程中,民警一边帮助他们查找问题、提出 整改意见,一边向他们普及消防安全知识,提醒他 们注意日常工作生活中的防火小常识和遇见突发状 况怎样做好自救,提高防火意识,维护正常的医疗工 作秩序。新郑播报 邓春丽 通讯员 申珅 文/图